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Ce controle est noté sur 6.

Exercice 1. Un diagramme de Venn nous apprend tout de suite que c’est
faux (1 pt). Pour construire un contre-exemple, il faudrait avoir un élément
dans G N F. donc on peut prendre F = () et F' = G = {0}. Dans ce cas,
E\F=0et (E\F)UG ={0}. Tandis que EUG = {0} et (EUG)\F =0
(1 pt).
Exercice 2. Pourn = 0, le premier membre vaut ¥0_,(3k+1) = 3x0+1 =
1. Le second membre vaut 3(3x0%+5x0+2) = 1 également. Donc I'assertion
est vraie au rang n = 0 (0,5 pt).

Supposons maintenant que ’assertion est vraie au rang n, pour un cer-
tain n € N. Montrons-la au rang n + 1. On a

55@k+1%=§i@k+n+wan+1y+n:
=%(3n2+5n+2)+(3n+4):

1 1
= §(3nz+5n+2) - 5(6n+8) =

1
= 5(?m2 + 11n +10) =

= %(3(n+ 1?4+ 5(n+1) +2).

Cela montre que l'assertion est vraie au rang n + 1 (1,5 pt).

Exercice 3. Soit « = —5 — 12i. On a |af* = 5% + 12?2 = 169 = 13%
D’ou |a| = 13 (0,5 pt). D’aprés la formule du cours, les racines carrées de a

sont
i@%@ﬁ%@—u%®+mozi@—% (1,5 pt).



